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Predstavitev Policijske postaje Domžale 

Policijska postaja Domžale se nahaja na Ljubljanski cesti 96 v Domžalah in pokriva območje občin Domžale, 
Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče, kar skupno predstavlja 230,52 km2 površine, na katerem je 170 naselij. 
Območje se nahaja v geografskem središču Slovenije, v neposredni bližini glavnega mesta Ljubljana in ima dobro 
železniško in avtocestno povezavo, kar pomeni veliko dnevno frekvenco prometa. Posledično ta geografski 
položaj pomembno vpliva na obseg in obliko kaznivih ravnanj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po podatkih Statističnega urada Republike Slovenije je v 
letu 2024 na območju policijske postaje Domžale 
prebivalo 62.330. V obdobju od leta 2018 pa do danes 
se je skupno število prebivalcev povečalo za 3742 
prebivalcev. 

Celotno območje je gospodarsko dobro razvito, v 
zadnjih letih se intenzivno razvija predvsem trgovsko-
poslovna dejavnost in s tem povečuje tudi ponudba 
blaga in storitev. Na postajnem območju so tri močnejše 
industrijske cone in sicer IOC Trzin (v občini Trzin),  
industrijska cona Zgornje Jarše (v občini Domžale) in 
industrijska cona ob Gorenjski cesti v Mengšu (občina 
Mengeš).  

Od leta 2017 do leta 2023 je bilo na območju PP Domžale 
ustanovljenih 1.248 novih pravnih oseb, ki ima za 
posledico povečan cestni promet in povečano število 
dnevnih migrantov, kar vpliva tudi na število dogodkov, 
ki jih obravnava PP Domžale. 

V sklopu policijske postaje deluje tudi Policijska pisarna 
Moravče na naslovu Trg svobode 4 v Moravčah, kjer 
imajo policisti uradne ure ob ponedeljkih in petkih. Policijska postaja Domžale meji na območja policijskih postaj 
Kamnik, Medvode, Ljubljana Šiška, Ljubljana Bežigrad, Litija in Zagorje ob Savi.  

Slika 1: Objekt policijske postaje Domžale 

 
Vir: Policijska postaja Domžale 

Grafikon 1: Gibanje števila prebivalstva na območju 
policijske postaje Domžale 

 
Vir: Statistični urad Republike Slovenije 
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Grafikon 2: Gibanje števila pravnih oseb na območju 
policijske postaje Domžale 
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Delo po posameznih delovnih področjih 

1. TEMELJNE DEJAVNOSTI 

1.1 Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete 
 
Policisti so obravnavali 2.089 kaznivih dejanj. Pri 1.030 kaznivih dejanjih je bila podana kazenska ovadba zoper 
znanega storilca. Slednje predstavlja 49.3% preiskanost vseh obravnavanih kaznivih dejanj.  

 

Iz prikaza zgostitve kaznivih dejanj je razvidno, da je teh največ v mestu Domžale. 

 

 

Grafikon 3: Trend števila kaznivih dejanj 

 
Vir: Statistični podatki policije 

Slika 2: Prikaz zgostitve kaznivih dejanj na območju PP Domžale 

 
Vir: Policija 
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Pri pregledu priloženih statističnih podatkov je potrebno upoštevati, da so večinoma zajeti glede na datum prvega 
zaključnega dokumenta. Evidenca kaznivih dejanj zajema 3 ključne časovne opredelitve kaznivega dejanja in 
sicer: 

- datum storitve kaznivega dejanja (časovno obdobje storitve kaznivega dejanja); 
- datum zaznave kaznivega dejanja (datum prijave s strani oškodovanca oz. datum lastne zaznave s strani 

policistov); 
- datum prvega zaključnega dokumenta (zaključna dokumenta v primeru obravnave kaznivega dejanja sta 

kazenska ovadba ali poročilo na pristojno državno tožilstvo). 

V večini primerov sta časovna opredelitev storitve in zaznave kaznivega dejanja v razponu nekaj dni. Izjeme so 
kazniva dejanja s področja gospodarske kriminalitete, kjer prihaja do zaznave kaznivega dejanja storjenega tudi 
za več let nazaj. Izdelava zaključnega dokumenta je odvisna od zaključka zbranih obvestil in dokaznega gradiva. 
Pri splošni kriminaliteti je v večini kaznivih dejanj kazenska ovadba podana v roku 30 dni od zaznave. Pri 
kompleksnejših in zahtevnejših kaznivih dejanjih je lahko ta razpon tudi daljši (več mesecev). Prav tako je 
potrebno upoštevati, da ob zaznavi kaznivega dejanja podatki niso popolni (vrsta kaznivega dejanja, dejansko 
potrjeno kaznivo dejanje in druge ugotovljene okoliščine lahko vplivajo na zaključni dokument oz. kvalifikacijo 
kaznivega dejanja). 

 
Splošna kriminaliteta 

Obravnavali smo 1.623 kaznivih dejanj splošne kriminalitete kar predstavlja kar 77,7 % delež v skupnem številu 
vseh obravnavanih kaznivih dejanj.  Največ kaznivih dejanj je zoper premoženje kjer še vedno izstopajo tatvine 
in velikih tatvine.  

Ker se Domžale nahajajo v »križišču« Slovenije je s tem je povezana tudi velika pretočnost ljudi in blaga. S  tem 
je povezan tudi način dela storilcev kaznivih dejanj. Prav tako se število prebivalstva in podjetij povečuje, kar 
pomembno vpliva na varnostno situacijo celotne regije. V okolici je veliko naselij, ki so porazdeljena po celotnem 
območju. S to konfiguracijo se pojavljajo različna kazniva dejanja od priložnostnih tatvin, do vlomov v podjetja in 
stanovanjske hiše, ter pojavov organiziranih skupin oseb in z njimi povezane drzne tatvine iz hiš predvsem pri 
starejših občanih. Koncentracije kaznivih dejanj na enem mestu skoraj ni, razen na počivališču na avtocestnem 
počivališču Lukovica v obe smeri in v centru mesta Domžale.   

Problematična kazniva dejanja, katera vplivajo na premoženje oziroma občutek varnosti v domu, so še vedno 
velike tatvine – vlomi v stanovanjske hiše. V preteklem letu so policisti vložili veliko truda v raziskavo tovrstnih 
kaznivih dejan, kakor tudi v preventivno dejavnost za preprečevanje le teh. V celotnem letu je bilo izvedenih 35 
poostrenih lastnih nadzorov kateri so bili v naprej načrtovani, k tem pa moramo dodati še nadzore v sklopu 
Policijske uprave Ljubljana, in poostrene nadzore katere smo izvedli po potrebi na podlagi močne zgostitve 
kaznivih dejanj. V nadzorih smo kontrolirali 1532 oseb in 2387 vozil. Tedensko smo preko medijev opozarjali na 
samozaščitne ukrepe (zaklepanje vrat stanovanj, hiš in vozil, ustrezno zavarovanje vrednejših predmetov, itd.) in 
na obiske neznanih oseb, ki pod različnimi pretvezami zbirajo različne predmete oziroma sredstva (ali pa ponujajo 
različne usluge – telekomunikacijske storitve, dimnikarske storitve, odvoz materiala, itd.), saj je bilo z analizami 
ugotovljeno, da prihaja tudi do tovrstnih oblik kaznivih ravnanj (največkrat nad starejšimi osebami), kjer storilci 
zamotijo oškodovance in nato izvršijo tatvino vrednejših predmetov iz stanovanjskih objektov. 

Policisti so po zakonu o kazenskem postopku pridržali 16 oseb, od tega 11 oseb na področju družinskega nasilja, 
2 osebi na področju prepovedanih drog, 1 osebo zaradi ropa, 1 osebo zaradi izsiljevanja in 1 osebo zaradi vloma 
v vozilo.  

Policisti so uspešno zaključili preiskavo več hujših kaznivih dejanj, ki jih v nadaljevanju podrobneje predstavljamo.  

V začetku leta 2024 so policisti obravnavali kaznivi dejanji Prikazovanje, izdelava, posest in posredovanje 
pornografskega gradiva po 176/III členu Kazenskega zakonika (KZ-1). Z rednimi preiskovalnimi ukrepi so policisti 
ugotovili identiteto storilca in v nadaljevanju pridobili tudi Odredbo za preiskavo stanovanja in drugih prostorov 
po odredbi sodišča. V hišni preiskavi je bilo zaseženih več predmetov, ki so služili kot dokaz v nadaljnjem 
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kazenskem postopku. Zoper znanega osumljenca je bila podana kazenska ovadba na Okrožno državno tožilstvo v 
Ljubljani. 

30. 7. 2024 in 22. 8. 2024 je takrat še neznani storilec vstopil v prodajalno bencinskega servisa Petrol v Domžalah 
in z nevarnim predmetom zagrozil uslužbenki, da mu izroči denar. Policisti so v preiskavi kaznivih dejanj Ropa, po 
206/I. členu Kazenskega zakonika (KZ-1), s kakovostnim zbiranjem obvestil in dokazov ugotovili identiteto 
neznanega storilca. V nadaljevanju preiskave so pri osumljenemu opravili hišno preiskavo, pri čemer so zasegli 
predmete, ki so izvirali s kraja kaznivega dejanja. Osumljenemu je bila odvzeta prostost in odrejeno pridržanje po 
določilih 157/II. členu Zakona o kazenskem postopku ter je bil nato s kazensko ovadbo priveden k dežurnemu 
preiskovalnemu sodniku na Okrožno sodišče v Ljubljani. Preiskovalni sodnik je zoper osumljenega odredil pripor. 

Tekom leta 2024 je bilo na območju policijske postaje Domžale izvršenih več tatvin vrednejših koles in ročnega 
orodja. Pri tem so policisti obravnavali kazniva dejanja Tatvine in Velike tatvine. Policisti so s temeljito 
kriminalistično preiskavo ugotovili identiteto dveh storilcev. Pridobljena je bila Odredba za preiskavo stanovanj 
in drugih prostorov po odredbi sodišča, kjer je bilo zaseženih več predmetov, ki so služili kot dokaz v nadaljnjem 
kazenskem postopku. Policisti so po zaključku predkazenskega postopka zoper znana osumljenca na Okrožno 
državno tožilstvo v Ljubljani podali kazensko ovadbo za skupno 20 izvršenih kaznivih dejanj. 

29. 8. 2024 je bilo na javni prireditvi v kraju Vrhpolje pri Moravčah zaseženih več bankovcev v apoenih za 50 EUR, 
za katere se je v nadaljevanju ugotovilo, da so ponarejeni. Policisti so ugotovili identiteto osumljenih in v 
nadaljevanju opravili hišno preiskavo pri enemu izmed osumljenih. V preiskavi stanovanja in drugih prostorov po 
odredbi sodišča je bilo zaseženih še več bankovcev, za katere je bilo v nadaljevanju prav tako ugotovljeno, da so 
ponarejeni, zaseženih pa je bil tudi več nosilcev elektronskih podatkov, na katerih so bila navodila in postopek za 
ponarejanje evrskih bankovcev. Po zaključeni preiskavi je bila zoper znana osumljenca podana kazenska ovadba 
na Okrožno državno tožilstvo. 

 
Gospodarska in računalniška kriminaliteta 

Na področju gospodarske kriminalitete so policisti obravnavali 466 kaznivih dejanj kar v skupnem številu kaznivih 
dejanj znaša 22,3%. Gospodarska škoda povzročena s temi kaznivimi dejanji je znašala 952.000,00 evrov. Še 
vedno prevladujejo kazniva dejanja s področja poslovnih goljufij, pri čemer so oškodovanci pri sami sklenitvi 
pogodbe ali pri njeni izvedbi s strani pravne osebe preslepljeni na način, da bodo obveznosti po pogodbi 
izpolnjene. Pri tovrstnih kaznivih dejanjih gre velikokrat tudi samo za neizpolnjevanje civilno pravnega razmerja, 
ki pa nima elementov kaznivega dejanja.  
 
Prav tako smo obravnavali kazniva dejanja na področju zlorabe položaja ali zaupanja pri opravljanju gospodarske 
dejavnosti, pri čemer odgovorna oseba pravne osebe zlorabi svoj položaj, tako da sebi ali komu drugemu pridobi 
premoženjsko korist. Zaznana je tudi dobra organiziranost storilcev kaznivih dejanj, saj se pri storitvi kaznivih 
dejanj vedno pogosteje povezujejo s storilci iz tujine. Obravnavane zadeve s področja gospodarske kriminalitete 
so pogosto  obsežne in zapletene. Kazniva dejanja goljufij oz. uporaba ponarejenega negotovinskega plačilnega 
sredstva, ki se vežejo na internetno področje in poslovanje, je poleg naših ukrepov povezano tudi z mednarodno 
zakonodajo.  
 
Za računalniško kriminaliteto je še vedno značilno, da storilci goljufije izvajajo globalno, imajo vrhunska 
računalniška znanja in informacijsko infrastrukturo. Policisti smo obravnavali več izvršitvenih oblik spletnih 
goljufij: 
 
- nikoli dostavljen artikel - oškodovanje fizičnih ali pravnih oseb, ki na spletu naročijo in plačajo izdelek, ki v 

nadaljevanju ni nikoli dostavljen (nakup oblačil, elektronskih naprav, vozila, tovorna vozila ipd.), 
- investicijska vlaganja – storilci na spletu ponujajo različne oblike lahkega zaslužka, nagovarjajo v vlaganje 

sredstev v različne oblike premoženja (virtualne valute, sklade ipd.) z obljubami o nerealno visoki donosnosti, 
- romantična prevara in nigerijske prevare - oškodovanci so kontaktirani preko družabnih omrežij, elektronskih 

sporočil, pri čemer jih storilci skozi različne vidike (pomoč zaradi vojne, revščina, neozdravljive bolezni, pomoč 
v nesrečah, loterijski dobitek, romantična oz. ljubezenska zveza) prepričajo v nakazilo denarnih sredstev, 
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- vdori v poslovno pošto – storilci prestrežejo elektronsko korespondenco poslovnih subjektov in predrugačijo 
fakturo na način, da spremenijo številko bančnega računa, 

- najem stanovanja – storilci objavijo lažne oglase za stanovanja, priložijo fotografije in želijo čimprejšnje 
nakazilo sredstev, 

- goljufija z lažno tehnično pomočjo (Microsoft) – storilec se predstavi kot zaposlen v tehnični pomoči 
Microsofta, razloži, da računalnik javi napako, ki jo mora rešiti s pomočjo oddaljenega dostopa in 

- zloraba plačilne kartice – storilci na spletu oškodovance zavedejo, da podatke plačilnih kartic vnesejo v polja 
za plačilo in tako pridejo do željenih podatkov o bančnem računu(zloraba grafičnih podob bank). 

 
Preiskovanje tovrstne kriminalitete je kompleksno in dolgotrajno, ker gre v večini primerov za globalno 
kriminaliteto, kjer so storilci razpršeni po različnih državah in uporabljajo orodja  za anonimizacijo. 

 

1.2 Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in 
premoženja 
 
V letu 2024 se nadaljuje trend upadanja kršitev s področja vzdrževanja javnega reda, predvsem kršitev Zakona o 
varstvu javnega reda in miru. V primerjavi s prejšnjimi leti je zaznan večji padec kršitev na območju celotne 
Policijske uprave, kar gre pripisati večjemu številu ustavitev prekrškovnih postopkov zaradi izoblikovane sodne 
prakse in višjega standarda dokazovanja prekrškov. Največji delež kršitev s področja vzdrževanja javnega reda 
predstavljajo kršitve 2. odstavka 7. člena Zakona o varstvu javnega reda in miru.  

 

Grafikon 4: Trend ugotovljenih kršitev predpisov o javnem redu 

 
Vir: Statistični podatki policije 
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Grafikon 5: Število kršitev predpisov o javnem redu 

 
Vir: Statistični podatki policije 
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Na področju prepovedanih drog smo obravnavali 60 kršitev določil Zakona o proizvodnji in prometu s 
prepovedanimi drogami, od tega je bilo podanih 8 obdolžilnih predlogov zoper mladoletne kršitelje na pristojno 
Okrajno sodišče. Na območju PP Domžale je bilo največ zasežene droge konoplja, slednja je tudi najlažje 
dostopna.  

Na podlagi pridobljenih odredb za preiskavo stanovanja in drugih prostorov smo izvedli 6 hišnih preiskav in 2 
osebni preiskavi pri katerih smo zasegli več kosov orožja in večjo količino droge. Opravljena je bila tudi hišna 
preiskava s FURS v zvezi kršitev Zakona o trošarinah. Večjo količino orožja smo zasegli na podlagi 63. člena Zakona 
o orožju, in sicer 1 pištolo, 1 lovsko puško, 5759 kosov ostrega streliva in 9648 kosov šibrnega streliva, orožje je 
bilo poslano na pristojno Upravno enoto v nadaljnji postopek. V prekrškovnih postopkih smo zasegli 1 pištolo, 7 
kosov hladnega orožja, 2 kosa zračnega orožja, 11 kosov ostrega streliva in 1 kos plinskega streliva. 

V zvezi prekrškov in kaznivih dejanj Nasilje v družini smo izrekli 24 ukrepov prepovedi približevanja, od tega je 
sodišče v dveh primerih ukrep policistov razveljavilo, v vseh ostalih primerih pa je sodišče v skladu z Zakonom o 
nalogah in pooblastilih policije, ukrep prepovedi približevanja potrdilo in podaljšalo. 

V skladu z določili Zakona o javnih zbiranjih smo v letu 2024 varovali 34 tekem 1. slovenske nogometne lige v 
kateri nastopata Nogometni klub Domžale in Nogometni klub Radomlje in 2 pokalni tekmi. Tekme obeh klubov 
so bile odigrane v športnem parku Domžale, ena pokalna tekma je bila odigrana v Športnem parku Radomlje. 
Nogometni klub Domžale nima organizirane navijaške skupine, Nogometni klub Radomlje ima organizirano 
navijaško skupino Mlinarji. Največje tveganje še vedno predstavljajo organizirane navijaške skupine gostujočih 
klubov, in sicer Viole, navijači Nogometnega kluba Maribor in Green dragons, navijači nogometnega kluba 
Olimpija. Pri načrtovanju varovanja nogometnih tekem in ostalih javnih prireditev dobro sodelujemo z Upravno 
enoto Domžale in organizatorjema domačih nogometnih klubov. Kadar ocenimo povišano varnostno tveganje in 
od organizatorjev zahtevamo določene ukrepe, jih tudi dosledno izvajajo. V zvezi varovanja nogometnih tekem 
je bila v lanskem letu izrečena 1 prepoved udeležbe na športnih prireditvah. V 1. slovenski košarkarski ligi in 
mednarodni ABA2 ligi tekmuje klub Kansai Helios Domžale, ki ima organizirano navijaško skupino Ravbarji, katera 
pa ne predstavlja varnostnega tveganja, saj navijajo izključno v športnem duhu.  

V času pustovanja na območju PP Domžale poteka večje število javnih prireditev. V skladu z določili Zakona o 
javnih zbiranjih smo varovali javno prireditev Pustovanje na Viru in izvedli poostren nadzor na javni prireditvi v 
sodelovanju z Zdravstvenim inšpektoratom, vendar kršitev nismo ugotovili. Prav tako v skladu z določili Zakona 
o zasebnem varovanju redno spremljamo in ocenjujemo zakonitost ukrepov varnostnikov, pri čemer kršitev 
nismo ugotovili.  

Iz prikaza zgostitve prekrškov javnega reda in miru je razvidno, da je teh največ v mestu Domžale. 
 

Slika 3: Prikaz zgostitve zaznanih prekrškov javnega reda 

 

Vir: Policija 
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Skladno z načrtom dela PP Domžale za leto 2024 smo mesečno izvajali poostrene nadzore s področja ugotavljanja 
kršitev Zakona o ohranjanju narave, Zakona o zaščiti živali, Zakona o prijavi prebivališča, Zakona o omejevanju 
porabe alkohola, v šolskem letu smo mesečno izvajali nadzore v zvezi z medvrstniškim nasiljem, prav tako smo 
opravljali delo na vlaku. 

 

1.3 Zagotavljanje varnosti cestnega prometa 
 
Zagotavljanje varnosti v cestnem prometu je ena iz med najpomembnejših nalog policije in je od stopnje varnosti 
prometa na cesti odvisna naša kakovost življenja v skupnosti. S spremljanjem prometne varnosti smo naše delo 
s poostrenimi nadzori in kontrolami usmerili k preprečevanju najpogostejših vzrokov za nastanek prometne 
nesreče in smo tako sledili cilju zagotavljanja prometne varnosti, ki je bilo usmerjeno k zmanjševanju števila 
hujših prometnih nesreč, kjer je posledica huda telesna poškodba ali smrt.  

Na varnost v cestnem prometu vpliva veliko dejavnikov (stanje prometne infrastrukture, varnost vozil, vremenske 
razmere itd.), kot tudi naša prisotnost na terenu, ki vpliva na udeležence cestnega prometa, da vozniki v večji 
meri upoštevajo cestno prometne predpise. 

Policisti se pri svojem delu na področju zagotavljanja prometne varnosti usmerjamo k zagotavljanju varnih 
pogojev za vse udeležence v prometu, kar zagotavljamo s poostrenimi nadzori in vsakodnevnimi aktivnostmi na 
področju nadzora prometa, kot tudi z preventivnimi aktivnostmi.  

Na območju policijske postaje se je zgodilo 499 prometnih nesreč, od tega je v 145 nesrečah prišlo do telesnih 
poškodb v 352 prometnih nesreč pa je nastala materialna škoda na vozilih ali infrastrukturi. V dveh prometnih 
nesreča je bila posledica smrt voznika osebnega avtomobila in v drugi prometni nesreči pa je bila posledica smrt 
sopotnice v osebnem avtomobilu.  V prometnih nesrečah se je 18 udeležencev hudo telesno poškodovalo, 171 
udeležencev pa je utrpelo lahko telesno poškodbo.   

Najpogostejši vzrok za nastanek prometne nesreče je neprilagojena hitrost, ki ima za udeležence hujše posledice 
in se najpogosteje takšne prometne nesreče končajo s telesnimi poškodbami. Sledi premik z vozilom, ki je 
najpogostejši vzrok za nastanek prometne nesreče na parkiriščih in so posledice praviloma poškodbe na vozilih 
ali cestni infrastrukturi. Sledi neupoštevanje pravil o prednosti in neustrezna varnostna razdalja. Poostreni 
nadzori so bili pretežni del usmerjeni v nadzor prometa z izvajanjem meritev hitrosti, ker smo v 32 poostrenih 
nadzorih ugotovili 400 kršitev. Največ prekoračitev hitrosti je bilo ugotovljenih v naseljih.   
 
Število prometnih nesreč, pri katerih je kot sekundarni dejavnik prisoten alkohol, predstavlja 10,1% vseh 
prometnih nesreč, kjer je povzročitelj prometne nesreče vozil pod vplivom alkohola in povzročil prometno 
nesrečo s telesnimi poškodbami. Povprečna stopnja alkoholiziranosti pri povzročiteljih prometnih nesreče s 
telesnimi poškodbami je 1,36 grama alkohola na kilogram krvi. Pri povzročiteljih prometnih nesreč z materialno 
škodo pa je povprečna stopnja alkoholiziranosti 1,34 grama alkohola na kilogram krvi. Odstotek povzročiteljev  

Grafikon 6: Trend prometnih nesreč  

 
 

Vir: Statistični podatki policije 
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prometnih nesreč z materialno škodo pod vplivom alkohola je 
15,3%. Psihofizično stanje voznikov smo preverili v 7107 primerih, 
pri 77 voznikih pa je bila vrednost stopnje alkoholiziranosti večja 
od dovoljene. Poostrene nadzore nad preverjanjem psihofizičnega 
stanja smo izvajali v času vikendov in tako izvedli 19 nadzorov, kjer 
smo preizkus alkoholiziranosti odredili 1064 voznikom in ugotovili 
41 kršitev.   

Posebno pozornost smo namenili tudi najšibkejšim udeležencem v 
prometu kot so pešci, vozniki koles in vozniki lahkih motornih vozil, 
katere vse pogosteje srečujemo na naših ulicah. Opravili smo 
kontrolo peš poti ob Kamniški Bistrici, ki je glavna rekreacijska 
površina v občini Domžale. Zadnja leta se povečuje število 
voznikov električnih skirojev, tudi takšnih, ki dosegajo hitrosti 
večje od 25 km/h. Povečuje se tudi število mladostnikov, ki vozijo 
motorna kolesa, pri tem pa ne upoštevajo cestno prometnih 
predpisov in vozijo predrzno s čimer ogrožajo ostale udeležence v 
prometu. V sodelovanju s policisti prometne policije Ljubljana smo 
v poletnih mesecih izvedli več poostrenih nadzorov nad vozniki 
enoslednih motornih vozil in lahkih motornih vozilih, kjer smo se 
osredotočili na mladoletne voznike, ki so s svojo objestno vožnjo 
ogrožali druge udeležence v prometu. Zaradi vožnje motornega 
vozila brez veljavnega vozniškega dovoljenja smo mladoletnikom 
zasegli več mopedov in za ugotovljene kršitve podali obdolžilne 
predloge na pristojno sodišče za prekrške. Z poostrenimi nadzori 
bomo nadaljevali tudi v prihodnje, kjer bomo promet nadzorovali 
tudi s trikolesom, kar je tudi nova pridobitev za policiste.   

V Občini Domžale izvajamo skupne nadzore z redarji Oddelka za 
komunalne zadeve, s katerimi odlično sodelujemo. Najpogostejši 
skupni nadzori so usmerjeni k nadzoru mirujočega prometa, 
tovornega prometa in nadzora nad vozniki enoslednih motornih 
vozil ter kolesarji. Še vedno se v Občini Domžale srečujemo s 
problematiko tovornih vozil, ki ne upoštevajo omejitve uporabe 
lokalne ceste za tovorni promet in pogosto svojo pot izberejo čez 
Domžale. S problematiko tovornega prometa se srečujemo na 
regionalni cesti II. reda št. 447 Trojane – Domžale, ki jo vozniki 
izberejo, da se izognejo plačilu cestnine na avtocesti. Enako velja 
tudi za samo mesto Domžale in Pelechovo cesto, kjer vozniki 
izberejo bližnjico proti gorenjski.  

Z občani zelo dobro sodelujemo in se odzivamo na njihova 
obveščanja o zaznani problematiki v cestnem prometu ter na 
pobude o kontroli prometa. Največ zaprosil se navezuje na 
izvajanje meritev hitrosti kot tudi na poškodovano cestno 
infrastrukturo, neupoštevanje prometne signalizacije ali na 
nepravilno parkirana vozila.   

Ob zaznani prometni problematiki, smo na tem območju povečali nadzor, kjer smo izvajali poostrene nadzore in 
kršitelje sankcionirali. Vodje policijskih okolišev pa so se pogovorili s kršitelji in jih opozorili na njihova odklonska 
ravnanja.  

Na področju kršitev cestno prometnih predpisov smo ugotovili 3.150 kršitev, 2.415 voznikov smo sankcionirali za 
storjeni prekršek, 750 voznikom pa smo izrekli opozorilo.  

STATISTIKA: 

 

Število izvedenih ukrepov: 

Odrejeni alkotesti:  7107 

Števil pridržanih do iztreznitve: 8 

Začasno odvzetih 
vozniških dovoljenj: 77 

 

 

Delež alkoholiziranih povzročiteljev v 
prom. nesrečah: 

S telesnimi poškodbami: 10,1% 

Z materialno škodo: 15,3% 

 

 

Število prometnih nesreč: 

S smrtnim izidom: 2 

S telesnimi poškodbami: 145 

Z materialno škodo: 352 

Slika 4: Statistika prometne varnosti 

Vir: Statistični podatki policije 
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Vodje varnostnih okolišev sodelujejo z osnovnimi šolami, kjer najmlajše izobražujejo o varni udeležbi v cestnem 
prometu in jim pomagajo pri opravljanju kolesarskega izpita. Policisti izvajamo nadzore nad organiziranimi 
šolskimi prevozi, kjer so naše aktivnosti umerjene v preverjanje psihofizičnega stanja voznikov in tehnični 
brezhibnosti vozil, s katerimi se opravljajo prevozi otrok. Pri svojem delu smo zaznali posamezne pomanjkljivosti, 
katere pa so podjetja, ki nudijo prevoze, odpravila in s tem zagotovila varno udeležbo vozil v cestnem prometu.  

Policisti so skozi celotno šolsko leto, še posebej pred nastopom zimskih ter prvomajskih šolskih počitnic in 
zaključku šolskega leta 2023/2024 ter začetkom šolskega leta 2024/2025, kontrolirali promet v bližini šolskih 
ustanov in šolskih poti. Poudarek je bil na umirjanju hitrosti vozil in preverjanju uporabe varnostnega pasu ter 
pravilni uporabi zadrževalnih sistemov za otroke v vozilih. Nadzore ob začetku šolskega leta in v času po šolskih 
počitnicah smo izvajali skupaj z Medobčinski inšpektoratom in redarstvom občin Trzin, Komenda, Lukovica, 
Mengeš,  

Moravče in Vodice ter  redarsko službo občine Domžale. V veliko pomoč so nam bili tudi prostovoljci, ki so nam 
ob prvih dnevih novega šolskega leta pomagali, da smo zajeli vse osnovne šole in večino glavnih šolskih poti na 
območju policijske postaje, ter tako najmlajše udeležence opozarjali na nevarnosti v cestnem prometu in voznike 
opomnili na pričetek novega šolskega leta in strpno vožnjo v okolicah osnovnih šol. 

Na začetku motoristične sezone smo v sodelovanju s policisti PPP Ljubljana izvedli delavnico za vse motoriste, 
kjer so udeleženci lahko osvoji znanja s področja cestno prometnih predpisov, prve pomoči in se preizkusili s 
praktično vožnjo po poligonu. Zabeležili smo zelo visoko udeležbo motoristov, ki so bili z delavnico zelo zadovoljni 
in so se pripravili na novo motoristično sezono z čim več varno prevoženih kilometrov.    

Policisti si s svojimi aktivnostmi prizadevamo k izboljšanju stanja prometne varnosti s čimer so naše aktivnosti 
umerjene k nadzoru prometa, sodelovanju z lokalnimi skupnostmi, društvi in organizacijami, ter k izobraževanju 
najmlajših udeležencev v prometu, kar bodo tudi v prihodnje naše prednostne naloge.    

Iz prikaza zgostitev prometnih nesreč je razvidno, da je teh največ v mestu Domžale in ostalih večjih strnjenih 
naseljih ter na avtocestni povezavi Ljubljana – Maribor. 

Slika 5: Zgostitve prometnih nesreč 

 

Vir: Policija 
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Tudi iz prikaza cestno prometnih prekrškov je razvidno, da je bilo teh največ zaznanih v strnjenih naseljih in 
avtocestni povezavi Ljubljana - Maribor. 

 

1.4 Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih 
 
Policisti so najmanj 1 x mesečno opravljali poostrene nadzore iz področja ilegalnih prehodov državne meje in 
nezakonitega bivanja, nadzor pa so opravljali tudi  ob rednem delu. V primerjavi z letom 2023 je zaznan upad 
števila ugotovljenih kršitev po Zakonu o tujcih.  

Med kršitvami zakona o tujcih še vedno izstopajo državljani Bosne in Hercegovine (6), največ prekrškov pa je bilo 
zaznanih zaradi kršitve določil 143. člena. Največ kršitev Zakona o prijavi prebivališča predstavljajo kršitve fizičnih 
oseb glede prijavno-odjavne obveznosti tujca. 

Policisti so obravnavali tudi 26 podanih vlog na podlagi Zakona o začasni zaščiti razseljenih oseb. V večini primerov 
gre za državljane Ukrajine, ki bežijo pred vojno. 

Nedovoljenih prehodov državne meje v letu 2024 PP Domžale ni obravnavala. 

Grafikon 7: Trend ugotovljenih kršitev predpisov s področja tujske problematike 

 
Vir: Statistični podatki policije 
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Slika 6: Zgostitve zaznanih kršitev cestno prometnih predpisov 

 

Vir: Policija 
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2 DRUGE DEJAVNOSTI 

 

2.1 Policijsko delo v skupnosti 
 
Policisti so v letu 2024 izvedli 167 preventivnih aktivnosti. Največ preventivnih aktivnosti je bilo izvedenih s 
področja javnega reda in miru ter s področja prometne varnosti, kjer policisti vsako leto sodelujejo s šolami in 
vrtci. 

Policisti so na osnovnih šolah predavali o problematiki medvrstniškega nasilja, prav tako so vodstvo šol seznanili 
s Protokolom o obveščanju in ukrepanju ob zaznanih grožnjah v vzgojno izobraževalnih zavodih.  

V mesecu januarju so policisti v Mladinskem centru Domžale izvedli preventivni dogodek Zaposlitev v policiji s 
poudarkom na vpisu na Višjo policijsko šolo ter promocijo zaposlovanja na Zavodu za zaposlovanje, območna 
enota Domžale. 

V mesecu marcu so Policijsko postajo Domžale obiskali otroci vrtca Mali princ, policisti so jim predstavili prostore 
policijske postaje, opremo in vozila. V mesecu aprilu so policisti predstavili poklic policista otrokom Vrtca Mengeš. 

V  mesecu aprilu je bilo organizirano družabno srečanje Športna sobota, namenjeno varni vožnji voznikov 
enoslednih vozil in promociji zaposlovanja v policiji, s postavljenim poligonom v Zgornjih Jaršah. Na dogodku so 
sodelovali tudi policisti postaje prometne policije Ljubljana in reševalci ZD Domžale. 

Od meseca maja do meseca septembra so policisti predstavljali 
delo policistov in možnosti zaposlovanja v policiji na družabnih 
dogodkih OŠ Preserje pri Radomljah, OŠ Dragomelj, mlajšim 
članom društva NK Domžale, udeležencem Oratorija Župnije 
Jarše in Župnije Moravče ter obiskovalcem Hroščkovega festivala 
v Češminovem parku. 

Ob začetku šolskega leta so policisti izvajali naloge v okviru varne 
poti v šolo. Otrokom si pomagali čez cesto, jih usmerjali v 
prometu ter skrbeli za njihovo varnost.  

Policisti so sodelovali tudi pri usposabljanju osnovnošolcev za 
pridobitev kolesarskega izpita. Zavedamo se, da je izobraževanje 
mladih na področju cestnega prometa zelo pomembno, saj bodo 
mladi z izobraževanjem sprejeli pozitiven odnos do prometa in 
do spoštovanja pravnih pravil.  

Oktobra sta policista PP Domžale sodelovala na 1. Kariernem sejmu v Domžalah, na katerem se je predstavljalo 
40 delodajalcev. Stojnico policije je obiskalo veliko obiskovalcev, vsi zainteresirani so bili deležni večje pozornosti 
z individualno obravnavo, dobili so neposredne informacije o pogojih za vpis in o študiju na Višji policijski šoli ter 
zaposlitvenih možnostih v policiji. 

Grafikon 8: Trend gibanja izvedenih preventivnih aktivnosti 

 
Vir: Statistični podatki policije 
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V mesecu novembru in mesecu decembru so policisti okviru Mednarodnih dnevov boja proti nasilju nad ženskami 
v sodelovanju s pristojnim Centrom za socialno delo v Društvu lipa - univerzi za tretje življenjsko obdobje, izvedli 
preventivno predavanje v zvezi preprečevanja nasilja v družini, s poudarkom na osveščanju, pomembnosti 
prepoznave in prijave nasilja ter predstavili postopke obravnave in načine zaščite žrtve. V mesecu decembru so 
policisti na osnovnih šolah izvedli preventivna predavanja s ciljem preprečevanja škodljivih posledic pirotehnike. 

Z našim delom v skupnost želimo občanom pokazati, da se vedno odzovemo na zaznano problematiko in z našim 
delom želimo prispevati k trajnostnim rešitvam  tako na področju prometne varnosti kot zagotavljanju splošne 
varnosti.  

 

2.2 Spremljanje izvajanja policijskih pooblastil in ogrožanja policistov 
 
Policisti so pridržali 46 oseb, največ na podlagi 157. člena zakona o kazenskem postopku, kjer je bila osumljenim 
kaznivega dejanja odvzeta prostost do 48 ur.  

Število uporab prisilnih sredstev ostaja na enakem nivoju zadnjih nekaj let. Zoper kršitelje so policisti uporabili 
samo najmilejša prisilna sredstva – sredstva za vklepanje in vezanje in telesno silo. Pri uporabi prisilni sredstev je 
samo ena oseba dobila lahke telesne poškodb kar izkazuje, da so policisti pri prisilna sredstva uporabili strokovno 
in pri tem upoštevali načeli postopnosti in sorazmernosti.  

Zabeležili smo tudi 3 kazniva dejanja preprečitve uradnega dejanja uradni osebi in napada na uradno osebo, ko 
ta opravlja naloge varnosti.  

 
2.3 Reševanje pritožb 
 
Zoper postopke policistov je bilo vloženih 10 pritožb, vse pritožbe pa so bile rešene v istem letu. Devet pritožb ni 
bilo utemeljenih kar kaže na dobro delo policistov. Pritožbeni razlogi so se nanašali na neprimerno komunikacijo, 
neukrepanje policije in uporabo policijskih pooblastil. 

 

2.4 Izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje 
 
Izvedlo se je več usposabljanj iz različnih področij dela in sicer je bilo izvedeno usposabljanje iz področja tujske in 
prometne zakonodaje in tudi praktičnega izobraževanja v zvezi kvalitetnega opravljanja ogledov krajev kaznivih 
dejanj in prometnih nesreč. Namen izobraževanja je bil pridobiti specifična znanja potrebna za kvalitetno 
opravljanje policijskih nalog. Policisti so se skozi celotno leto udeleževali tudi vadbe praktičnega postopka in 
samoobrambe. Na vadbah so bile policistom predstavljene  vsebine, ki jih morajo policisti poznati za zakonito in 
strokovno opravljanje policijskih nalog.  

 

 

 

 

 

 

 


